



杀人后，他改名换姓当了厨师

一男子潜逃异地16年终被抓

本报8月30日热线消息(记者
赵磊 通讯员 孟祥超)16年前，嫌犯宫某持枪窜至诸城市贾悦镇太古庄村养殖场附近，将一名男子杀死后潜逃。8月30日，记者获悉，潜逃16年之后，涉枪命案逃犯宫某被诸城警方抓获，枪杀案最终成功破获。

8月22日，诸城市公安局缉捕重大逃犯攻坚行动追逃专案组历时两个月在河北省沧州市运河区一饭店内将潜逃16年之久、化名“王某”的涉枪命案逃犯宫某抓获。专案组民警就地突审，宫某如实交代了持枪杀人潜逃的犯罪事实。至此，该局成功破获1996年5月6日发生在诸城市贾悦镇太古庄村河边的枪杀案。

针对宫某潜逃16年，多次组

织抓捕未果的情况，专案组民警判断宫某极有可能在异地生活且已“漂白”身份，单纯针对宫某开展侦查工作很难获取有价值的信息。在赴东营查获未果的情况下，专案组及时调整策略，重新梳理案情，查找侦查疏忽漏洞。在对宫某妻子王某进行调查时发现，在1996年宫某杀人潜逃后王某也紧跟失踪。专案组民警判断，该王极有可能与潜逃的宫某一起生活，围绕王某的侦查调查旋即展开。经过工作，专案组民警发现王某极有可能潜藏在河北省沧州市。为查清案情，专案组会同各部门对所获得王某情况进行认真细致地走访排查，最终锁定王某在河北省沧州市。专案组民警立即转战沧州。

经过外围调查，发现王某在沧州一饭店内打工，且与一名叫“王某”的中年男性同住。经了解，“王某”为饭店厨师，主烹具有诸城风味的“烧猪蹄”。在当地民警配合下，专案组民警对“王某”实施秘密调查，并最终确定该真实身份就是潜逃至此的宫某。为避免打草惊蛇，专案组民警制定了周密的抓捕方案。8月22日下午，经过周密安排部署，专案组民警在沧州市运河区一饭店厨房内将涉枪命案逃犯宫某抓获。经查，宫某于1996年5月6日，持枪窜至贾悦镇太古庄村养殖场附近将胡某杀死后潜逃。

8月30日，记者从诸城警方获悉，目前犯罪嫌疑人宫某已被刑事拘留。

女子七夕会网友酒后遭性侵

被拍裸照并要求“随叫随到”

本报记者 蔚晓贤 赵磊

一名在昌乐打工的寿光女子，在七夕节前一天回到寿光，跟相识两年的网友见面。结果当天晚上，男网友兽性大发，在宾馆中将女子强奸，并且在事后拍下五张女子的裸照，以此作为威胁。女子连夜报警，警方于七夕节凌晨将嫌犯杨某抓获。8月30日，记者获悉，嫌犯已被寿光警方依法刑拘。



事发宾馆。

网上相识两年，七夕节前约见

今年28岁的女子刘蜜(化名)家住寿光市圣城街道，一直在昌乐县打工做收银员。2010年的时候，刘蜜在网上认识了一个自称“苗海涛”的男子。因为得知“苗海涛”也是寿光人，两人还有一层老乡的关系，所以网上也聊得比较开心。

在相识的两年里，两人曾经见过几次面，“苗海涛”一直想让刘蜜当他的女朋友。但是，由于

“苗海涛”只有21岁，7岁的年龄差距，让刘蜜觉得并不合适，也一直没有答应对方的要求。有一段时间，两人曾经断了联系。

今年8月份，两人又在QQ上碰到了。七夕节前夕，“苗海涛”在网络中跟刘蜜大倒“光棍”的苦水。“苗海涛”说，在朋友当中，只有他还没有女朋友，七夕节这天，自己肯定还会被朋友取笑。

8月22日中午，“苗海涛”给刘蜜打电话，约她来寿光一起吃饭。“我一个同事请我吃饭，要不你在我朋友面前没面子。”原来，“苗海涛”跟同事夸下海口，要带着女朋友一起去赴宴。所以，他想让刘蜜帮他撑起这个面子，刘蜜不疑有他，答应了“苗海涛”的请求，并且在8月22日下午赶到了寿光。

夜晚宾馆中遭性侵

当天晚上，“苗海涛”带着刘蜜一起赴宴，席间，“苗海涛”跟同事两人连着灌下了七八瓶啤酒，刘蜜和另外一名女子也喝了三瓶啤酒。到了晚上10点多，饭局才结束，“苗海涛”送刘蜜回宾馆休息。

刘蜜觉得时间太晚，于是让“苗海涛”回去，自己想要休息。“我肚子有点难受，待会去你房间上个厕所。”“苗海涛”找了个借口，对刘蜜说。然而，就在“苗海涛”上完厕所之后，却一头倒在了宾馆房间内的床上，躺在床上就是不起来。

刘蜜上前推了他几下。但是“苗海涛”非但没有起来，反而是一把将刘蜜拉

倒在床上，并且翻身压在她身上。刘蜜一下子害怕了，拼命的挣扎并且大声呼喊。“你再这样我就报警了！”“你报吧！”这时，已经酒精上头的“苗海涛”好像变了一个人，将刘蜜强压在身下，并且用手捂住了刘蜜的嘴，然后开始撕扯对方的牛仔短裤。

“苗海涛”像发了疯一般，将刘蜜的牛仔短裤扣子拽掉，拉链拽开。“苗海涛”用手抱住刘蜜的胳膊，刘蜜力气小推不开他，只能大声喊“救命、强奸”，拼命挣扎。“苗海涛”见状用手掐住对方的脖子，随后实施了强奸。

拍裸照胁迫，要她“随叫随到”

在犯下恶行之后，“苗海涛”不但没有收手，反而是拿出手机，对着床上的刘蜜拍下了五张裸照。被强奸之后，刘蜜躲在床上哭泣，“苗海涛”上前安慰，并且提出要刘蜜当他的女朋友。结果，刘蜜一气之下扇了他两个耳光，“苗海涛”讪讪地离去。

在看到对方离开后，刘蜜赶紧拨打110报警。寿光市公安局刑警大队和辖区派出所的民警接到电话后，迅速赶到刘蜜所在的宾馆。在保护现场后，民警带着刘蜜赶到医院固定证据。

刘蜜反映，她知道“苗海涛”租住房间的地点。于是，民警连夜赶到出租房进行抓捕行动。“我们进去的时候，他还躺

在床上呼呼大睡，根本没想到受害人会报警，我们会去抓他。”办案民警告诉记者。

将犯罪嫌疑人抓获后，他很快供认了犯罪事实。据嫌犯交代，他姓杨，并不叫“苗海涛”，“苗海涛”只是他编造的一个假名。

当天晚上，由于喝了点酒，有点冲动。而作案后，他拍摄的五张裸照都存在手机中。杨某称，他拍裸照的目的，就是为了胁迫刘蜜，以后想要找她的时候，让她“随叫随到”。

8月30日，记者获悉，嫌犯杨某目前已经被公安机关依法刑事拘留。

“节油、舒适、操控、空间”新轩逸一个都不能少 ——试驾“史上最牛中级车新一代轩逸”

早报试驾新一代轩逸有“史上最牛中级车”称号，一直被封为“小天籁”。记者试驾后感受一下，今天小有变动，来到潍坊各大天籁专营店，在试驾专员的指导下，谨慎驾驶感受了一把新轩逸的驾驶体验。

真正的小天籁

新一代轩逸有着“小天籁”的称号，采用全新平台打造，新平台的宽度相比上一代增加了60毫米，高宽比也降低了15毫米，轴距上更加协调。与此前的，更舒展车身相比，比例更加协调，从前灯延伸至尾灯的车身加宽大约16毫米，车身轮廓线条流畅，是紧凑型轿车少有的大气形象。

为它带来更多“小天籁”气质的，还有家族化进气格栅，以及更丰富的车身线条。这种线条的东方韵味更符合国人审美。前大灯和尾灯，更符合现代化的370Z跑车，看上去动感而不僵硬。

好钢用在刀刃上

仪表台饱满，视野且地高。方向盘的握感更加强劲，内饰层次感更丰富，上软下来软的触感也很舒服，加上多处高质感的装饰和细腻的做工，首次体验深感豪华车应有的水平。

由于头枕位置的改变，车长拉长了88毫米，但

2700毫米的轴距没有丝毫缩水，车内空间依然出众。身高1.76米的驾驶员坐进驾驶席，脚离地板头离车顶分别有18厘米和10厘米以上的垂直空间，较大的座椅靠背也更显长途驾驶的舒适性。

另一种精致感

这是一款驾驶起来很轻盈的车，方向盘有很强的线性反馈，而且低速下会变得扭矩不足，转弯半径大。方向盘也是它的弱点，且转弯时发动机声音难以察觉，传入耳朵的声音仅有轮胎滚动的轻微沙沙声。

更让我喜欢的是，在大多数情况下，按键不按键能让人产生坐在豪华车里的错觉。而液晶显示屏那一小部分屏幕质感，却比很多塑料沙发一样舒服，让人觉得进一步精致。

驾驶室从2.0升到1.8升发动机在驾驶上有所区别，但低速的起步其实跟以前没什么区别。与发动机搭配的CVT变速箱看来是难以比拟的平顺性，以及低于7升/百公里的百公里综合油耗。

驾驶室“加入饮水，冷暖自知”的事，要感谢正了座椅，就来自驾驶室，但这一次，新轩逸给我带来的“史上最牛中级车”名副其实。

百大天达专营店 试驾专线:7368969 地点:潍坊市奎文区通亭街559号(百大汽车园内)